



ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор
Валерій ТИМОШЕНКО

ОБГРУНТУВАННЯ **закупівлі послуги з розподілу електричної енергії**

Закупівля проводиться відповідно до підпункту 5 пункту 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178) - роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання, зокрема, у такому випадку: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Закон України «Про публічні закупівлі (далі – Закон) визначає правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, територіальних громад та об'єднаних територіальних громад.

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, замовники, що зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням Особливостей.

Підпунктом 5 пункту 13 Особливостей передбачено що:

13. Придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, якщо, зокрема:

роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у разі відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником;

Акціонерне товариство «Херсонобленергоз» знаходиться в Зведеному переліку суб'єктів природних монополій станом на 30.11.2023 (копія додається).

Таким чином, наявні підстави для укладення прямого договору відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей.

Враховуючи викладене, з метою задоволення потреби в закупівлі послуг за кодом ДК 021:2015 – **65310000-9 Розподіл електричної енергії**, замовник укладає договір з АТ «Херсонобленерго» на загальну суму **195 602,20 грн**, без використання електронної системи закупівель на підставі підпункту 5 пункту 13 Особливостей, з них:

- 167 259,76 грн – на послуги з розподілу електричної енергії;
- 28 342,44 грн – на послуги з компенсації перетікань реактивної електричної енергії.

Уповноважена особа

Ольга ШУВАЄВА